



В Калининграде индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в даче взятки начальнику отдела контроля за ввозом и оборотом товаров Калининградской областной таможни



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная в крупном размере).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов совместных оперативно-розыскных мероприятий УФСБ России по Калининградской области и службой по противодействию коррупции Калининградской областной таможни.

По версии следствия, с ноября 2022 года по март 2023 года обвиняемый на систематической основе через посредников передавал взятки сотруднику таможни, взамен последний не принимал должных мер по контролю за ввозом и оборотом товаров, реализуемых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

индивидуальным предпринимателем в двух сетевых магазинах, находящимся в его пользовании. По данным следствия, общая сумма переданной взятки за указанный период времени составила 180 тысяч рублей.

На стадии предварительного следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении в полном объеме, по ходатайству следователя ранее избранная мера пресечения в виде заключения под стражу изменена на запрет определенных действий.

В настоящее время сбор доказательств завершен, допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте и очные ставки, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Ленинградского района города Калининграда, направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1876627>